ПРОТОКОЛ  №2/2024
ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ КОЗЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                                                            ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                       ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«19» декабря 2024 г. 

Председатель комиссии                                              Микляев Ю.В.                           

Заместитель председателя                                           Байрамова Н.И.  

Секретарь                                                                    Хныкина О.В.

Члены комиссии:                                                         Рожнов А.И.

                                                                                     Мерзликина Л.В. 

Всего в составе комиссии: 5 человек 

Присутствовали:5 человек 

Время начала: 12.00

Время окончания: 13:00
ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1.  Об итогах работы комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  за 2024 год и о плане работы комиссии на 2025 год. 

СЛУШАЛИ:
Микляева Ю.В. – главу  Козловского сельского поселения Терновского муниципального района, председателя комиссии.

Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 5 членов комиссии из 5.   Имеется необходимый кворум, заседание комиссии считается правомочным. На комиссии будут рассмотрены вопросы, включенные в повестку дня. Имеются ли вопросы, предложения, дополнения по повестке? Предлагаю голосовать. 

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня.

Голосовали: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
1. Слушали:

Байрамову Н.И.– ведущего специалиста администрации Козловского сельского поселения, заместителя председателя комиссии: в целях организации работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  администрация Козловского сельского поселения руководствуется постановлением администрации Козловского сельского поселения от 07.10.2015 г. № 42 « О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Козловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов»(в редакции изменений). 
В 2024 году проведено 1 заседание, на котором рассматривались вопросы                "Рассмотрение итогов представления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Козловского  сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области и членов их семей за период с 01 января по 31 декабря  2023 год.  ".  Нареканий и замечаний со стороны граждан, муниципальных служащих на деятельность комиссии не поступало. 
РЕШИЛИ:

- работу комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов   признать удовлетворительной.

Рассмотрев проект плана работы комиссии на 2025 год, принято решение – утвердить план работы комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на 2025 год.(прилагается ). 

В случае необходимости внесения изменений в план работы комиссии вопросы, которые необходимо рассмотреть, вносятся в рабочем порядке.

Голосовали: 

«За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Председатель комиссии                                             Микляев Ю.В.                           

Секретарь                                                                   Хныкина О.В.

Члены комиссии:                                                        Байрамова Н.И.

                                                                                    Рожнов А.И.

                                                                                    Мерзликина Л.В.

