ПРОТОКОЛ  №2/2022

ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ КОЗЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                                                            ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«20» декабря 2022 г. 

Председатель комиссии                                              Микляев Ю.В.                           

Заместитель председателя                                           Байрамова Н.И.  

Секретарь                                                                    Хныкина О.В.

Члены комиссии:                                                         Рожнов А.И.

                                                                                     Мерзликина Л.В. 

Всего в составе комиссии: 5 человек 

Присутствовали:5 человек 

Время начала: 12.00

Время окончания: 13:00

ПОВЕСТКА ДНЯ:

   Рассмотрение представления  прокуратуры  Терновского района от 29.11.2022 г.  № 2-2-2022 «Об устранении  нарушений законодательства о противодействии коррупции». 

    Докладчик:
  Хныкина О.В.- секретарь комиссии, старший инспектор администрации Козловского сельского поселения.

СЛУШАЛИ:
   Микляева Ю.В. – главу  Козловского сельского поселения Терновского муниципального района, председателя комиссии.

Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 5 членов комиссии из 5.   Имеется необходимый кворум, заседание комиссии считается правомочным. На комиссии будут рассмотрены вопросы, включенные в повестку дня. Имеются ли вопросы, предложения, дополнения по повестке? Предлагаю голосовать. 
РЕШИЛИ: 
Утвердить повестку дня.

Голосовали: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

    Байрамова Н.И. - ведущий специалист  администрации Козловского сельского поселения, заместитель председателя комиссии.
      Уважаемые члены комиссии, имеется заявление. До начала заседания, в соответствии с пунктом 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Козловского сельского поселения Терновского муниципального района   и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации Козловского сельского поселения от 07.10.2015 года № 42  заявляю о своей прямой личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии. 

Председатель комиссии Микляев Ю.В.:
     В таком случае предлагаю отстранить Байрамову Н.И. - ведущего специалиста  администрации Козловского сельского поселения, заместителя председателя комиссии поселения от участия в рассмотрении указанного в повестке дня вопроса. Предлагаю голосовать.

РЕШИЛИ: 

Отстранить Байрамову Н.И. - ведущего специалиста  администрации Козловского сельского поселения, заместителя председателя комиссии от участия в рассмотрении указанного в повестке дня вопроса.
Голосовали: «За» - 4, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

ВЫСТУПИЛИ:
Хныкина О.В.- секретарь комиссии, старший инспектор администрации Козловского сельского поселения.

     В администрацию Козловского сельского поселения Терновского муниципального района поступило представление  прокуратуры  Терновского района  от 29.11.2022 г.  № 2-2-2022 «Об устранении  нарушений законодательства о  противодействии коррупции». 
   Прокуратурой района  была проведена проверка исполнения законодательства о  противодействии коррупции , в ходе которой  были проверены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2021 год   ведущего специалиста администрации Козловского сельского поселения Терновского муниципального района  Байрамовой Надежды Ивановны и  членов её семьи.
    Ведущий специалист в нарушение ст.8. Федерального закона от 25.12.2008г  273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части того,  что  предоставляемые лицом    сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи должны быть достоверны и отражены  в полном объеме, в разделе 1 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2021 год, неверно указала сумму дохода, полученного от сдачи в аренду земельного участка сельскохозяйственного назначения. В поступившей 20.12.2022 года в комиссию  объяснительной записке Байрамова Н.И.  поясняет, что  указанная сумма полученного от сдачи в аренду земельного участка сельскохозяйственного назначения неправильно указана в справке в связи с тем, что   за аренду земельного участка Байрамова Н.И. получала  натуральной оплатой (зерном) в сентябре 2021 года, стоимость зерна колебалась в зависимости от срока получения продукции и при запросе стоимости  зерна в ООО "Агротехнологии" сотрудники ООО "Агротехнологии"  указали стоимость на день получения продукции, эта сумма и была указана в сведениях о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, что  и привело к искажению данных,   какого-либо злого умысла в сокрытии доходов у Байрамовой Н.И.  не имелось.

РЕШИЛИ:

       Рекомендовать главе администрации Козловского сельского поселения привлечь к дисциплинарной ответственности ведущего специалиста администрации Козловского сельского поселения Байрамову Надежду Ивановну -  объявить замечание  за нарушение законодательства, указанное в представлении  прокуратуры  Терновского района от 29.11.2022 г.  № 2-2-2022 «Об устранении  нарушений законодательства о противодействии коррупции".
Результаты голосования: 

«За» - 4, «Против» - нет, «Воздержались» - нет
Председатель комиссии                                             Микляев Ю.В.                           

Секретарь                                                                   Хныкина О.В.

Члены комиссии:                                                        Рожнов А.И.

                                                                                    Мерзликина Л.В.

