Председателю 

Избирательной комиссии

 Воронежской области

И.С. Иванову 
Уважаемый Илья Сергеевич!
Руководствуясь ч.4 ст.24 Федерального закона от 12 июня 2002 года           № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п. 5 ст. 25 Закона Воронежской области от 27 июня 2007 года № 87-ОЗ «Избирательный кодекс Воронежской области», представляю решение Совета народных депутатов Козловского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области № 72 от 08.02.2022 г. «Об обращении в Избирательную комиссию Воронежской области».


Приложение: на 1 л.  в 1экз. 


Глава Козловского 
 сельского поселения

                                       Ю.В. Микляев
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

КОЗЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
Р Е Ш Е Н И Е

от  08 февраля.2022  года                     №72                                                                                     
Об обращении в Избирательную

комиссию Воронежской области
         Руководствуясь ч.4 ст.24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п.5 ст. 25 Закона Воронежской области от 27 июня 2007 года № 87-ОЗ «Избирательный кодекс Воронежской области», Совет народных депутатов Козловского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области
Р Е Ш И Л:

1. Обратиться в Избирательную комиссию Воронежской области о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования. Козловское сельское поселение Терновский муниципальный район Воронежская область - на участковую избирательную комиссию избирательного участка № 37/11, действующую в границах муниципального образования.

Срок полномочий действующего состава избирательной комиссии муниципального образования  Козловского сельского поселения истекает 29.12.2022 года.

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Воронежской области.
        Глава Козловского 

        сельского поселения

                                            Ю.В. Микляев
